

# 中办国办印发《关于常态化开展扫黑除恶斗争巩固专项斗争成果的意见》

新华社北京5月20日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于常态化开展扫黑除恶斗争巩固专项斗争成果的意见》,对常态化开展扫黑除恶斗争作出安排部署。

《意见》指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,持续保持对黑恶势力违法犯罪的高压态势,形成有效震慑。坚持网上与网下相结合,准确掌握涉黑涉恶犯罪新动向,不断加强行业领域监管和专项整治,与反腐“拍蝇”,加强基层组织建设结合起来,不断完善党委领导、政府负责、民主协商、社会协同、公众参与、法治保障、科技支撑的社会治理体系,加快推进市域社会治理现代化,不断健全以人民群众获得感、幸福感、安全感为导向的评价体系,持续提高扫黑除恶法治化、规范化、专业化水平,切实巩固党的执政基础,确保人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,为坚持和完善中国特色社会

主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化奠定坚实基础。

《意见》提出,建立健全源头治理的防范整治机制。持续开展专项整治,全面加强行业领域监管,重点对金融放贷、工程建设、交通运输、市场流通、自然资源、生态环境、文化旅游、教育卫生、信息网络和社会治安等行业领域存在的突出问题和乱象进行标本兼治,不断夯实基层组织,持续防范和整治“村霸”等黑恶势力干扰侵蚀、家族宗族势力影响严重等问题。建立健全智能公开的举报奖励机制。畅通线索举报渠道,实行全国扫黑办12337智能化举报平台常态化运行,对群众举报的涉黑涉恶线索统一流转办,实行分级核查和上级复核办结制,建立市县乡举报线索核查三级联动机制,加强总体形势研判。建立健全打早打小的依法惩处机制。通过大数据、云计算等深入分析研究涉黑涉恶犯罪新动向,从重点人员、重点场所、重点领域等排查研判涉黑涉恶线索,坚持露头就打、消除后患,加强日常监督,强化领导小组组成和分工,中央成立全国扫黑除恶斗争领导小组及其办公室,

各级党委和有关部门保留相应领导和办事机构,把扫黑除恶斗争纳入经济社会发展全局谋划推进,加强综合保障,强化专业队伍,加强正面宣传,增强人民群众运用法律与黑恶势力作斗争的信心和能力。

《意见》强调,各地党政主要负责同志是扫黑除恶斗争第一责任人,要亲自研究部署,勇于担当、敢于碰硬,旗帜鲜明支持扫黑除恶斗争,为政法机关依法办案和有关部门依法履职、深挖彻查“保护伞”排除阻力、提供有力支持。各级政法机关主要负责同志是扫黑除恶斗争直接责任人,上级政法机关要加强对下一级扫黑除恶斗争的督导检查,强化指导协调和支持帮助,确保各项工作方向正确、落到实处。各行业各领域监管部门主要负责同志是本行业本领域治理的第一责任人,对行业领域治理要全程领导、全面把关,推动完善落实行业领域相关规章制度,对发现的问题要一查到底、绝不姑息,严肃依规依纪依法追究责任,坚决防止行业领域乱象演化成涉黑涉恶问题。



## 树立良好家风

领导干部的家风不是个人小事、家庭私事。一名领导干部如果连自己及配偶、子女都管不好、管不住,谈何干实事?廉洁从政也就沦为空话。好的家风是有声的教育,无声的塑造,是领导干部严于律己的“苦口药”、抵御贪腐的“防火墙”、勤政做事的“加油站”。传承好家风,是新时代每一个党员干部的必修课,也是领导干部夫妻双方共同的责任。

新华社发 程硕 作

(上接一版)硒传输与硒形态转化规律等项目研究,从单纯销售富硒产品向提供“科学补硒”等增值服务转变,最大限度提升生态价值转化效率,打通“绿水青山”向“金山银山”双向转换通道,以更高级别的产业基础、更现代的产业链条、更远大的发展目标挺起富硒产业高质量发展的“脊梁”,努力实现“以硒兴业、以硒富民、以硒兴市”。

紫阳县焕古庄园富硒茶业科技有限公司董事长刘小军笑称,正是得益于天然富硒资源优势,尽管受到新冠肺炎疫情冲击,但公司2020年销售额比2019年翻了一倍,达到6700万元。

2013年成立的紫阳县焕古庄园富硒茶业科技有限公司,始终将科技创新放在首位,在各级政府的帮助下,积极与中国农科院茶叶研究所、中国富硒产业研究院合作,成立了市级茶叶专家工作站,为茶产品技术研发提供技术保障。目前,公司除了建有500亩标准茶叶示范园外,还流转了茶园2000亩,辐射带动周边160多户贫困户户均增收2万元。2020年8月,公司启动了风味茶研发项目,11月20日富硒花果茶“莎琳假日”高光上市,填补了国内新茶饮领域的空白。2021年5月22日,公司开发的富硒奶茶系列新品在杭州举办的第四届国际茶叶博览会上隆重发布。

刘小军说:“一般茶园亩产值在8000元左右,通过精细化管理的高标准富硒示范茶园,亩产值达到15000元,安康富硒农业大有可为。”

对此,平利县田珍茶叶有限公司总经理胡晓华深有同感。他说:“习近平总书记对富硒产业的重视,也引导了全社会对富硒产品和自身健康的重视。”胡晓华介绍,公司成立于2006年,是集茶叶种植、加工、销售、体验、观光等为一体的茶旅融合省级龙头企业。2020年国庆期间,公司创新推出“富硒茶宴”,仅此一项每天营业额超过3万元。今年“五一”期间,“富硒茶宴”营业额达到10多万元。2020年公司全年销售额达到4000万元,比2019年上涨30%。

目前公司正在筹建富硒茶食品科技产业园,总投资1亿元。包括建成年产500吨富硒茶食品原料茶(包括出口茶生产线)加工生产线、300吨特色富硒茶食品生产线建设等,“本项计划申报专利10项,固定用工300人,将辐射带动茶园面积2万亩,1万茶农因此受益。”

位于汉滨区关庙镇的安康龙王泉富硒矿泉水有限公司是依托我市富硒水资源成长起来的企业之一。经过20多年的发展,公司生产的桶装水已遍及安康城乡千家万户,龙王泉富硒水更是远销北京、上海等一线城市。2020年,公司实现销售额4000多万元,比2019年提升20%。

安康龙王泉富硒矿泉水有限公司总经理沈凡说,公司现有的年产3万吨富硒水生产线已无法满足市场需求,在各级党委政府的大力支持下,今年5月建成年产30万吨龙王泉富硒矿泉水项目,并加快推进企业旅游产业。

提升“硒+农业”,做强“硒+工业”、开发“硒+旅游”、打造“硒+康养”,2020年,全市富硒企业达到200多家,产业综合产值达650亿元。全市建立起以富硒茶、魔芋、生猪、渔业和核桃五大产业为主导,以富硒粮油、蚕桑、果蔬为特色的富硒产业体系,安康取之不尽、用之不竭的富硒资源优势逐步转化为农民的现实财富,全市农民人均纯收入60%以上来自富硒特色种养收入,70%以上的贫困群众依靠富硒产业可持续脱贫,形成了“人养山”“山养人”的良性循环,过去的穷乡僻壤、深山老林摇身一变成了“聚宝盆”“金饭碗”。

### 让“中国硒谷”真正成为安康金字招牌

2020年5月1日,《安康市硒资源保护与利用条例》颁布实施,成为全市富硒产业发展史上的一个里程碑,发展富硒产业步入法治轨道。

2021年,陕西省第十三届人民代表大会第五次会议批准的《全省国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要》明确提出“推动安康以汉江沿岸和月河川道为重点优化产业空间布局,高标准建设富硒食品原材料种植基地和深加工基地,打造中国富硒产业聚集区”,富硒产业纳入省级规划,标志安康富硒产业全面进入省略战略。

3月28日,在全市两会期间通过的《安康市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要》提出,打造富硒产业千亿产业集群,富硒产业迎来新一轮发展浪潮。

5月8日,省人大常委会副主任、市委书记郭青率队赴中国农科院与院长唐华俊对接工作,就持续深化富硒产业院地合作达成共识,安康富硒产业科技支撑更加强大。

与此同时,着力补齐短板,加快产业发展。编制了富硒产业“十四五”专项规划,策划富硒产业发展重大项目,建立富硒产业项目库,在科技支撑、品牌打造、宣传推介、政策保障等方面创新机制,全力推动富硒产业高质量发展。2020年,争取省级项目资金500万元,安排市级专项资金580万元,组织各县区开展硒资源普查工作。投入906万元开展富硒科学研究,实施富硒全产业链科研项目51项,制定富硒产业相关标准10余项,发布富硒科研新成果14项,登记省级科研成

果10项,开发富硒新产品20个,培育富硒产业科技型企业52家,建成富硒产业专家工作站4个。完成富硒食品重点项目投资20.7亿元,新建富硒产业示范园20个,培育规模富硒企业12家,搭建富硒产品营销和招商引资平台,策划和主办活动30余场次,新建富硒产品营销店300家,营销点350个,签约项目100余个,引进落地亿元以上项目66个,建成集线上线下为一体的安康富硒产品电商运营中心,开通“安康硒品1号店”线上商城,富硒茶出口额达1.16亿元,占全省94%。

尽管成效显著,但受硒资源带状分布和硒元素在动植物聚集、传输与转化不同等制约,富硒产业标准化程度还不高。同时富硒产品多数为初加工产品,龙头企业实力还不强,产品附加值不高,产业链还不长,富硒产品缺少大项目支撑,三产融合发展的富硒文旅和康养产业需加快培育。

因此,赵昆表示,下一步,全市将认真贯彻落实习近平总书记“利用好富硒资源,转化为富硒产业”的重要指示精神,紧紧围绕打造“立市之业”,深入实施“硒+X”战略,开展富硒产业发展五大行动,力争到2025年,全市富硒产业综合产值达到1000亿元左右,将安康建设成全国富硒产业强市、“硒资源变硒产业”样板区。

## 中国银行保险监督管理委员会安康监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

2021年第10号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会安康监管分局核准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告:

### 陕西岚皋农村商业银行股份有限公司罗景坪分理处

许可证流水号:00513979

机构编码:B0785U361090007

机构地址:陕西省安康市岚皋县城关镇方垭村(罗景坪社区)三组惠民路1号

邮政编码:725400

批准成立日期:2005年04月30日

发证日期:2021年5月19日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会安康监管分局

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

联系电话:0915-2523029

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站([www.cbirc.gov.cn](http://www.cbirc.gov.cn))查询

## 陕西镇安抽水蓄能电站330KV送出工程环境影响评价公众参与信息公告(二次公示)

按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)有关规定,在环境影响评价征求意见稿后开展项目环境影响评价公众参与第二次公示,以听取社会各界对该项目的环境影响及有关环境保护工作的意见和建议。

一、环境影响报告书征求意见稿查阅途径:本项目环境影响报告书征求意见稿本在本单位(国网陕西省电力公司)网站上刊登。如公众对环境影响报告书有任何意见和建议,请填写本项目环境影响评价公众意见表。报告书和意见表的查阅网址:<http://www.snsgcc.com.cn/>。

二、征求意见的公众范围:本项目征求意见的范围主要为项目周边可能受到影晌的敏感目标,包括西安市高新区新农村、保安堡村、北稻务村、牛东村、张伍桥村、第五桥村、卢伍桥村,鄠邑区北索村、东屯村、麦张寨村、瑶头村、瑶西村、罗什村、南斑村、龙家寨村、水磨头村、上涧子村、上新城村、西涝峪村、戈家疙瘩及八里坪村,宁陕县元潭村及月河村。同时也欢迎上述范围以外的公民、法人和其他组织提出意见和

建议。

三、公众提出意见的方式和途径:公众可通过电子邮件、电话、传真、信函或者面谈等方式向建设单位或环境影响评价机构提出意见、建议,同时留下基本情况(单位或住址、联系方式等),具体联系方式如下:建设单位:国网陕西省电力公司;联系人:张先生;联系电话:029-81002127;电子信箱:283100344@qq.com;通讯地址:西安市柿园路218号。环评单位:陕西宝隆检测技术咨询服务有限公司;联系人:张女士;联系电话:400-001-9926;电子信箱:bao longjiance@163.com;通讯地址:陕西省西安市高新区丈八街办沣惠南路4号杰座广场1206室。

四、公众提出意见的起止时间

自本公告发布之日起10个工作日(信件以邮戳为准)。

国网陕西省电力公司  
2021年5月24日

遗失:旬阳县白柳镇白岩村村民委员会丢失基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书,代码:54610928562228774,声明作废。  
遗失:安康市汉滨区众亮糕点加工坊彭众亮丢失个体工商户营业执照(副本),统一社会信用代码:

92610902MA70K7DT8R,声明作废。

# 封坛好酒 藏一世情

“百年泸康 盛世封藏” 2021辛丑封坛大典

原浆封坛仪式时间:6月11日上午9时 地址:泸康酒文化博物馆  
规格:50斤、100斤、200斤 度数:特级68%vol, 优级60%vol



【私家珍藏体验,彰显尊贵身份】